

## Parent Notification of Manifestation Determination Review Meeting

تاریخ: \_\_\_\_\_

حوالہ: \_\_\_\_\_

آئی ڈی نمبر: \_\_\_\_\_

اسکول \_\_\_\_\_

عزیز، \_\_\_\_\_

جیسا کہ آپ کے علم میں ہے کہ \_\_\_\_\_ کو، \_\_\_\_\_، جیسا کہ آپ کے علم میں ہے کہ \_\_\_\_\_، پر دوسری جگہ داخلہ دینے پر غور کی وجہ سے اسکول سے ہٹا دیا گیا تھا۔

معذور افراد کے تعلیمی ایکٹ 2004 کے مطابق، اس طرح کے حالات کے اندر، پرنسپل/ نامزد فرد، والد یا والدہ اور طالب علم کے انفرادی تعلیمی پروگرام (IEP) کے متعلقہ ارکان کی ٹیم (والدین یا اسکول ڈویژن کی طرف سے تعین کردہ) کو، طرز عمل کے تعین کا جائزہ (MDR) لینا ضروری ہے، جس میں اس بات کا تعین کیا جائے گا کہ آیا:

. تادیبی کارروائی کی زد میں آنے والے طرز عمل کی وجہ یا اس کا براہ راست تعلق کافی حد تک، طالب علم کی معذوری (معذوریوں) سے تھا؛ یا

. تادیبی کارروائی کی زد میں آنے والا طرز عمل، اسکول ڈویژن کی طرف سے، IEP پر عمل درآمد میں ناکامی کا براہ راست نتیجہ تھا۔

اس خط میں اس بات کی تصدیق کی گئی ہے کہ یہ میٹنگ \_\_\_\_\_ کو \_\_\_\_\_ پر طے کی گئی ہے۔

اسکول انتظامیہ کا عملہ جو اس ملاقات میں شرکت کرے گا:

. پرنسپل/ نامزد فرد

. طالب علم کے خصوصی تعلیمی ٹیچر (اساتذہ)

. (اگر اطلاق ہوتا ہے) طالب علم کے عمومی تعلیمی ٹیچر (اساتذہ)

. ماہر نفسیات

. IEP ٹیم سے متعلق اسکول کے عملے کے دیگر اہم ارکان

والدین ہونے کے ناطے، آپ دوسروں کو بھی اس میٹنگ میں شرکت کی دعوت دے سکتے ہیں۔ اگر اسکول کے عملے کا کوئی خاص فرد، جو آپ کے خیال سے IEP ٹیم کا متعلقہ رکن ہے اور اسے شامل ہونا چاہیے تو براہ مہربانی مجھے جلد از حد آگاہ کریں تاکہ ان کی شرکت طے کی جا سکی۔

جیسے کہ پہلے آپ کے ساتھ گفتگو کی گئی، IEP میٹنگ کے بعد طرز عمل کے تعین کا جائزہ لیا جانا چاہیے، جس میں IEP کا جائزہ لیا جائے اور اگر کسی نظر ثانی کی ضرورت ہو تو غور کیا جائے، اگر اطلاق ہوتا ہے تو تادیبی کارروائی کے عرصے کے دوران سہولتوں کی مسلسل فراہمی پر غور کیا جائے اور ضرورت کے مطابق فعال رویے کی جانچ اور طرز عمل میں اصلاح کے منصوبے پر غور کیا جائے۔

آپ کے گھرانے کے خصوصی تعلیمی حقوق (Virginia Procedural Safeguard Notice) کی ایک نقل آپ کی معلومات کے لیئے، منسلک کر دی گئی ہے۔ اگر آپ کوئی سوال پوچھنا چاہتے ہیں یا ان تحفظاتی ضابطوں کو، سمجھنے میں آپ کو، کوئی مدد درکار ہے تو براہ مہربانی دفتر برائے حسب قانون کارروائی اور اہلیت سے، 571-423-4470 پر رابطہ قائم کریں۔ تحفظاتی دستاویز کی اضافی نقول اسکول یا آن لائن اس پتہ پر دستیاب ہیں <https://www.fcps.edu/sites/default/files/media/forms/se4-urdu.pdf>

میری مدد درکار ہونے کی صورت میں براہ مہربانی مجھ سے \_\_\_\_\_ پر رابطہ کریں۔

مخلص

منسلکہ کاغذات

کاپی برائے: